

『新スーパー過去問ゼミ 6 数的推理』訂正表

(初版第1刷～5刷用)

- 58 ページ : (初版第4刷で修正)

STEP②の4行目

誤 $1 \leq n \leq 1000$

正 $1 \leq n < 1000$

- 75 ページ : (初版第2刷で修正)

STEP②の表中C列3行目

誤 $17200(+2800)$

正 $17280(+2880)$

- 145 ページ : (初版第3刷で修正)

STEP②の1行目

誤 $12b=150-30a-5c=5(30-\underline{10}a-c)$

正 $12b=150-30a-5c=5(30-\underline{6}a-c)$

- 273 ページ : (初版第6刷で修正予定)

No. 3 図に不備がありました。AB と DC の交点に直角の印が入ります。

- 305 ページ : (初版第3刷で修正)

STEP②の4行目

誤 $\angle BCE = 108^\circ - 48^\circ \times 2 = 12^\circ$

正 $\angle \underline{BEC} = 108^\circ - 48^\circ \times 2 = 12^\circ$

- 384 ページ : (初版第5刷で修正)

No. 8 の6行目

誤 各俳優は、自分の連れてきた付き人以外のすべての人と、

正 各俳優は、自分の連れてきた付き人以外のすべての付き人と、

以上

株式会社 実務教育出版